

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 21.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005295508

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Stiftung Suyana Mundial, Zug**

Stiftung Suyana Mundial

(Foundation Suyana Mundial) (Fondation Suyana Mundial) (Fundación Suyana Mundial) Baarerstrasse 37 6300 Zug

Bisher Baarerstrasse 10 6300 Zug

Stiftung Suyana Mundial, in Zug, CHE-110.277.673, Stiftung (SHAB Nr. 219 vom 10.11.2020, Publ. 1005019173). Domizil neu: Baarerstrasse 37, 6300 Zug. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Beeler, Jasmin, von Luzern, in Zug, Mitglied des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Iten, Katharina Christina, von Unterägeri, in Unterägeri, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 17375 vom 16.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 219, Datum: 10.11.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug